
Resultado 

Pesquisa sobre possibilidade de oferecer desconto durante o carnaval 

Sua empresa pretende oferecer descontos especiais durante o Carnaval deste ano? 

• Sim = 10%                                                                                            

• Não = 85% 

• Ainda estamos decidindo = 5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Qual será o percentual de desconto médio que sua empresa pretende oferecer? 

• Até 10% = 17%                                                                                        

• De 11% a 20% = 7% 

• De 21% a 30% = 0% 

• Acima de 30% = 3% 

• Não tenho previsão de descontos = 73% 
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Qual é a sua expectativa de aumento nas vendas da sua empresa devido às promoções e 
descontos durante o Carnaval? 
 

• Até 10% de aumento = 3%                 

• De 11% a 25% de aumento = 5 % 

• De 26% a 50% de aumento = 2% 

• Mais de 50% de aumento = 2% 

• Não espera aumento nas vendas = 88%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Considerando o ano passado, qual a porcentagem de aumento em suas vendas gerais 

você espera ter durante o período do Carnaval? 

• Até 5% a mais = 0%         

• De 6% a 15% a mais = 7% 

• De 16% a 25% a mais = 0% 

• De 26% a 40% a mais = 3% 

• Não espero aumento significativo nas vendas = 90% 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ 212 Pessoas participaram da pesquisa 
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